AOMKPATbI | KGT | R-BEPCUS

’ %
<
KGT-R | XopfoBasi raiika

WHTex
—

5

BuHTHa =
u cTopoHe E

BWHT Ha

! - I TopoHe F
o ¥ CTOpPOHe
ai d

pe = dk
! i
o7 b=
D18 -y
D1gé =
o - -
= . 1 dnaHLeBas LLapuKoBas raika:
— G = ®naHueM K pefyKTopy (Kak nokasaHo)
S = ®naHUeM K KOHLY BUHTA
= i d
L8
I r—
!
= b ol <
I a| o
i
Cxema pacrionoxeHus oteepctuii 2 no DIN 69051

axP RN RL dyn.C? stat. Co=Coa ®opma Cxema oTB. G MM
Z-500 125x25 2,34 0,78 575,1 1863 E 2 M8x1 0,03
125x40 3,75 1,25 402,2 1117 E 2 M8x1 0,03
125x60 5,62 1,88 302,8 745,3 E 2 M8x1 0,03
125x80 7,50 2,50 218,7 630,5 E 2 M8x1 0,03
Z-750 140x25 1,88 0,63 74,3 3082 E 2 M8x1 0,03
140x40 3,00 1,00 754 2100 E 2 M8x1 0,03
140x60 4,50 1,50 616,7 1575 E 2 M8x1 0,03
140x80 6,00 2,00 464,3 1048 E 2 M8x1 0,03
Z-1000 160x25 1,88 0,63 884,7 4068 E 2 M8x1 0,03
160x40 3,00 1,00 1069,9 3016 E 2 M8x1 0,03
160x60 4,50 1,50 663 1923 E 2 M8x1 0,03
160x80 6,00 2,00 499,1 1282 E 2 M8x1 0,03

68 Katanor npogykuuu ZIMM 2021



R-BEPCUS | KGT | JOMKPATbI

WNHTex

KGT BUHT Pa3smepbl

[omkpat MM

OxP d dk d3je O H D1 D4 D5 D6 D7 L1 2 13" L4 L5 L7 L8 L9

Z-500 125x25 125 107,8 95 120 260 185 212 175 240 170 25 250 50 32 6 30 190 130
125x40 125 1078 95 120 260 185 212 17,5 240 170 25 250 80 32 6 30 190 130

125x60 125 107,8 95 120 260 185 212 17,5 240 170 25 180 120 32 6 30 190 130

125x80 125 1124 95 120 260 185 212 17,5 240 170 25 220 160 32 6 30 190 130

Z-750 140x25 140 122,8 100 120 310 210 243 22 275 200 25 310 50 37 10 40 215 115
140x40 140 117 100 120 310 210 243 22 275 200 25 310 80 37 10 40 215 115

140x60 140 117 100 120 310 225 260 22 295 200 25 280 120 37 10 40 230 115

140x80 140 117 100 120 310 225 260 22 295 200 25 260 160 37 10 40 230 115

Z-1000 160x25 160 142,8 130 175 340 225 260 22 295 25 345 50 31 13 40 230 170
160x40 160 132,8 130 175 340 260 300 22 340 250 40 310 80 31 13 40 265 170

160x60 160 137 130 175 340 260 300 22 340 250 40 295 120 31 13 40 265 170

160x80 160 137 130 175 340 260 300 22 340 250 40 275 160 31 13 40 265 170

1) Pasmep L3 moxem 6bimb yMeHbWeH Nocie KOHCYMbmauuu.
[nsi 2o¢bpuposaHHoOl unu cnupanbHoU 3awumsl Moxem nompebosambcsi yOnuHeHUe 8UHMa.
2) luHamuyeckas Hazpy3ka DIN ISO 3408

www.zimm.com 69



	68
	69

